

Synchrotron-radiation study of the two-leg spin ladder $(VO)_2P_2O_7$ at 120 K. Erratum

Sandra Geupel,^{a*} Katrin Pilz,^a Sander van Smaalen,^a Frank
Büllesfeld,^b Andrei Prokofiev^b and Wolf Assmus^b

^aLaboratory of Crystallography, University of Bayreuth, D-95440 Bayreuth,
Germany, and ^bInstitute of Physics, University of Frankfurt, D-60054 Frankfurt am
Main, Germany

Correspondence e-mail: sandra.geupel@uni-bayreuth.de

Two errors in the paper by Geupel *et al.* [*Acta Cryst.* (2002), C58, i9–i13] are reported. The figures on page i10 are printed in the wrong order, *i.e.* Fig. 1 should in fact be Fig. 2 and *vice versa*. The figure captions are given correctly. In the last sentence of the *Comment* section, the coefficient α of the linear thermal expansion should be replaced by α_a (with the subscript referring to the *a* axis of the orthorhombic unit cell), so that the sentence reads ‘The α_a value is comparable with that obtained from Raman scattering experiments....’.

References

Geupel, S., Pilz, K., van Smaalen, S., Prokofiev, A. V., Büllesfeld, F. & Assmus, W. (2002). *Acta Cryst.* C58, i9–i13.